

国电电力 煤电一体化 进军新能源

今年 CPI 持续高企，再加上近期发改委开始调整部分电厂的电价，使得未来电价调整预期进一步增强。最新统计数据显示，今年前七个月全社会用电量同比增长 15.7%，超过市场年初预测的 12%，因此，电力股业绩有望保持持续快速增长态势。

国电电力(600795)作为电力蓝筹，在资产注入预期的背景下，值得投资者密切追踪。

资产注入可期

公司日前发布公告，国电集团成

为公司实际控制人，这意味着公司将进入新的发展时期。国电集团是中国五大发电集团之一，旗下优质电力资产众多。

根据日前光大证券的研究报告指出，国电集团已明确表示将通过国电电力实现整体上市，优质资产将逐步注入国电电力，并带来国电电力规模和业绩的巨变。研究报告同时还指出，目前公司的股价并未充分反映出公司作为国电集团旗舰公司的地位以及国电集团将向公司持续注入资产的预期。

进军煤电一体化

根据公司经营发展需要，公司拟与大同煤矿集团有限责任公司、国电电力发展股份有限公司共同投资组建同煤国电同忻煤矿有限公司，在煤炭资源日益紧张的情况下，国电电力发展股份有限公司拥有煤矿公司股权，发展前景乐观，而近期煤炭股连续暴涨，国电电力有大幅补涨的要求。

新能源+环保 政策扶持

公司还出资组建赤峰新胜风力发

电公司和辽宁兴城风电项目，并表示近期拟独立投资辽宁锦州凌海南小柳风电场项目。控股子公司北京国电龙源环保工程公司是电力系统环保产业的排头兵，由于新能源和环保项目同样属于国家政策扶持项目，发展前景乐观。

该股由于具备煤炭、新能源和环保、振兴东北及资产注入等多重题材，良好发展前景吸引基金重仓介入，近期该股成交量逐步放大，资金介入相当明显，短线有望走出主升行情。

(广发证券 杨敏)

东北证券(000686) 分享牛市盛宴 调整到位

周一沪指一度站上 5500 点，而在牛市行情中，券商自然是最能分享收益的行业，在券商上市公司中，东北证券(000686)就是一只短线调整到位的券商潜力股。

东北证券成立以来，按照稳健经营、规范运作、加快发展的工作思路，采用内涵与外延式并重的发展模式，加强科学管理，切实防范风险；积极开拓市场，不断扩大业务范围，积极稳健地扩大证券自营和受托投资管理业务规模；发起设立了证券投资基金管理公司，积极开展证券投资基金管理等业务，并大力增强公司发展研究与证券研究的力量。公司在培育资本市场、促进

社会经济发展方面发挥了重要作用，同时也取得了较好的经营业绩和经济效益。

近期公司发布公告称，原东北证券有限责任公司承接了长春丰源投资咨询有限责任公司对渤海期货经纪有限公司的投资，同时对渤海期货经纪有限公司增资扩股，由此也使该股具备了正宗的参股期货题材，同时给其二级市场走势带来新的想象空间。

目前该股累计调整幅度接近 20%，短线有望展开强势反弹行情，投资者可重点关注。

(银河证券 孙卓)

九龙电力(600292) 参股西南证券 环保脱硫巨子

周一参股券商行情再度崛起，短期操作上建议密切关注九龙电力(600292)，公司持有西南证券股权，未来公司有望充分分享牛市盛宴。

据资料显示，前期九龙电力投资参股西南证券，而目前西南证券是全国性大型综合类证券公司，去年年底完成增资重组，而在当地政府的努力争取下，西南证券成为少数几家获得建银增资的券商之一，我们认为，一批受益西南证券增资上市的品种有望走出中线爆发性行情。九龙电力在西南证券增资 ST 长运上市的背景下，很可能成为大资金下一个重点攻击的券商增资龙头。

有专家预计，未来三年内，我国将有 2.4 亿千瓦的脱硫设施需求，脱硫市场的规模将高达 600 亿。作为烟气脱硫领域的重要一员，公司未来充满了新的发展机遇，业绩有望快速增长。公司控股的远达环保(集团)有限公司借助大股东的支持，成为国内火电烟气脱硫领域的行业龙头，根据国家发改委公布最新脱硫公司已签订合同的脱硫工程容量来看，远达环保目前的脱硫工程高达 15720MW，位居全国第五，火电脱硫业务正成为公司重要的利润增长点，今年以来公司频频获得大订单，前景值得看好。

目前该股技术上累计调整了两个月之久，中阳线强势突破压力位，短线上涨空间有待拓展，可密切关注。

(杭州新希望)

四机构今日掘金

泰达股份(000652)

◎股权投资增值潜力大

公司拟增持渤海证券股权，未来潜在收益相当可观。走势上看，目前该股高位震荡时间不短，风险得到部分释放，可适当吸纳，具备中线潜力。

(申银万国)



五粮液(000858)

◎防御首选 成长可期

品牌的高附加值将带给公司强大的生命力，产品的供不应求再加上可预期提价对其业绩增长大有助益。短线该股创新高后回落整理，后市有望再度上升。

(天信投资 王飞)



太工天成(600392)

◎定向增发 适当关注

公司定向增发扩张煤化工业，未来其资产质量和盈利能力将得到大幅提升。走势上看，目前该股技术回调已经基本到位，操作上可保持适当关注。

(德邦证券 周亮)



中油化建(600546)

◎油价上升构成利好

公司是我国最早从事化工石油建设的大型综合性国有独资施工企业，当前国际原油价格持续上涨，将对公司业绩增长提供有力保证，建议积极关注。

(方正证券 华欣)



■精选个股

交运股份(600676)

参股券商 优质资产注入

周一参股券商概念股海欣股份、保定天鹅等再掀涨停风暴，这种财富效应有望蔓延到其他参股券商股身上，操作上建议关注交运股份(600676)。

公司具有巨资参股券商和定向增发整体上市双重题材，近日该股股价持续有效放大，主力资金介入迹象明显，后市有望加速上攻，值得关注。

交运股份前期投巨资参股巨田证券，持有其 17.51% 股份；另外，公司还投资参股浙商证券，因此在券商分享

牛市财富之际，参股两大券商的交运股份也将受益匪浅。

此外，公司还具有市场上炙手可热的定向增发整体上市题材。前期公司拟非公开发行不超过 1.9 亿股已获得证监会核准，募资用于收购上海交运国际物流公司股权、上海市汽车修理公司股权和上海浦江游览公司股权。由于该股兼具参股券商和定向增发资产注入两大火爆题材，值得市场重点关注。

(新时代证券 黄鹏)

山东高速(600350)

投资价值凸显 机构青睐

山东高速目前的核心业务为经营和管理山东省境内的济南—青岛高速公路，泰安—曲阜一级公路等，这些是环渤海地区和东北亚经济圈的重要地段，济青高速是贯穿山东的工业走廊，也是连接东部沿海出海口与内地的重要线路，公路周边地区的经济极为活跃，贡献山东省 GDP 的 60%，由此可见，在我国经济持续高速发展的背景下，山东高速经营的高速公路业务有

望保持巨大增长潜力。

目前公司投资价值受到众多机构认可，当前社保 102 组合持有 2400 多万股，上投摩根、华安基金等也大举介入。

经过底部充分整理，前期该股放量涨停，此后稳步震荡上扬，突破前期高点后进行了充分整理，近日公路板块连续回调，该股表现较强，短线有望加速向上突破，建议积极关注。

(国海证券 王安田)

东方通信(600776)

三季报预增 增量资金进驻

在国家产业政策的扶持下，通信业的投资价值正在不断凸显，同时，在通信产业结构调整、行业分化加剧的大环境下，为更好地整合资源，未来通信产业也将掀起资产重组并购浪潮，这也将赋予市场一定的投资机会。

东方通信(600776)就是一只质地优良的通信股，其实际控制人是普天集团，使得公司在通信领域具备了强大的技术优势。今年公司通过聚焦三

大产业，进一步明确了电子制造、通信及工程服务、金融电子三大支柱产业的战略目标，成功提升了公司的盈利能力，公司预计今年前三季度累计净利润同比增长 100% 以上，显示出其良好的发展势头。

周一该股探底后迅速反抽，增量资金进驻迹象明显，短期持续上攻要求强烈，不妨积极关注。

(广州运财行 赵修宇)

双钱股份(600623)

定向增发 参股券商

目前公司拟向特定对象非公开发行不超过 8000 万股 A 股，拥有当前市场炙手可热的定向增发题材，而在国内汽车消费蓬勃发展的环境下，公司产业前景非常广阔。

值得注意的是，公司持有海通证

券和申银万国等众多金融股权。二级市场上，周一海欣股份、保定天鹅等券商股再起涨停浪潮，而同时拥有参股券商和定向增发题材的该股有望跟启动，值得重点关注。

(越声理财 向进)

鲁西化工(000830)

低价化工 蓄势充分

目前化工行业处于向上周期，在我国经济高速发展的带动下需求依然旺盛，加之未来在煤化工等新技术的运用和产业链一体化进程的发展，化工业仍是值得重点关注的板块之一。

鲁西化工(000830)是山东化肥龙头企业，地处我国化肥生产大省山东，其尿素产品产销量稳居全省第一位，鲁西

牌复合肥荣获中国名牌称号。同时，在暂免征收尿素产品增值税、生产用电实行优惠电价等一系列政策扶持下，公司发展政策环境良好。

该股目前上升通道保持良好，短期已积累了相当大的上攻动能，周一股价重新向上展开攻势，新的上涨空间有望打开。

(深圳美浪特)

■南北对话

东方金钰(600086)

珠宝巨头 受益奥运

通过大规模资产重组，公司已转型成为两市唯一一家从事翡翠玉石加工销售的上市公司。当前我国已进入消费升级时代，翡翠是我国具有传统偏好的宝石，以翡翠为主导产品，公司将具有广阔的发展空间。公司不仅独家生产北京奥运会特许商品黄金福娃系列，而且与中

国银行签订奥运特许商品销售协议，今明两年，福娃销售将成为公司主要利润增长点。

东方金钰在上周放量突破上升通道上轨持续缩量整理后，周一再度放量上扬，确认突破有效，后市有望挑战历史新高，可积极关注。

(重庆东金)

兴发集团(600141)

资源优势突出 重点关注

公司地处全球最大的已探明磷矿储量高达 3.5 亿吨的兴山磷矿所在地，通过定向增发，公司收购了大股东持有的保康楚烽磷矿的股权并续建白竹磷矿 100 万吨/年采矿项目，拥有的磷矿资源储量合计达到 1.5 亿吨，是国内拥有磷矿资源储量最多的磷化工公司之一。除了拥有充足的磷矿石来源之外，公司还积极

通过延长产业链降低成本，公司先后投入巨资收购兴山县水电专业公司下属花坪电站、门家河电站、黄龙洞电站以及茅龙山电站等，自有低廉的电力供应有助于公司降低生产成本。

该股近期持续缩量整理，在资源股全线大涨背景下，目前该股严重滞涨，后市有望持续反弹，可重点关注。

(世基投资)

■报告精选

华业地产(600240) 土地储备丰厚 有望启动

公司大股东华业发展自己并不从事房地产开发，其除了华业地产之外，并没有其他房地产开发平台，因此也保证了大股东所获得的项目储备将全部成为华业地产的囊中之物。

目前公司开发项目如北京的华业玫瑰雅苑、长春的华业玫瑰谷和深圳的华业玫瑰郡等项目共计建筑面积约 67 万平方米均已陆续开工，并将在年底预售，随着这些项目陆续结算，将给公司带来巨额利润，预计未来三年公司净利润复合增长率有望超过 50%。而大股东现有土地储备相当丰富，主要集中在北京通州等地，一旦大股东土地储备顺利注入，将保障公司未来的开发用地，足以支撑未来高速增长。

由于房地产行业的发展具有一定波动性，因此持有一定优质的出租物业将可以获得稳定的出租收益以及物业的持续增值，这样既能够帮助房地产企业对抗不可预期的行业波动，又能获得比较稳健而良好的回报。华业地产在公司发展策略上也体现了该原则，目前公司持有一些优质商业出租物业，拥有出租物业近 5 万平方米，同时公司还将在今后的新开发楼盘中预留一部分商铺长期持有，以此获得出租收益以及物业本身的持续增值。前期该股下跌横盘整理，短线有望反弹，可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

西昌电力(600505) 低价能源 涨幅滞后

今年 9 月份以来油价强劲上涨，过去的 14 个交易日中，纽约原油期货有 13 个交易日上涨，并连续 7 个交易日创历史新高，油价飙升，能源紧缺，由此可以预期，我国可再生能源发展速度将会加快，能源板块机会巨大。西昌电力(600505)作为一只涨幅相对滞后的低价能源股，面临新的机会。

公司地处四川凉山彝族自治州地形复杂，蕴藏丰富的水利资源，流经凉山的金沙江、雅砻江、大渡河及其支流流域水电可开发量在 5526 万千瓦，相当于三个三峡电站，被专家称为全国最大的水电富矿区。此外，公司参股康西铜业公司，使其具有了有色金属概念。目前该股涨幅相对滞后，后市有补涨要求，值得关注。

(大通证券 付秀坤)

西南合成(600788) 维生素巨头 重点关注

随着近期大盘持续创新高，短线可关注补涨要求明显的个股机会。西南合成是我国西部最大的化学合成药物生产、研制和出口基地，是我国医药重点骨干企业之一，西南合成拥有磺胺类、抗生素、维生素、解热镇痛类、喹诺酮类、抗感染类、抗焦虑类、抗结核类、抗病毒类、脑代谢用药类、降糖类、抗过敏类、抗溃疡类等 12 个大类，同时公司也是国内生产维生素 E 的五大公司之一，在维生素 E 大幅涨价的刺激下，公司有望迎来巨大机遇。

二级市场上，该股自从 8 月初以来就始终在箱体内震荡整理，各均线系统逐渐形成多头排列，并对股价形成有力支撑，短线该股有望展开突破行情，投资者可重点关注。

(方正证券 方江)